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Обсяг дисципліни 

(години) та види занять 

Денна форма: лекції (30 год.), практичні (30 год.), самостійна робота (60 год.) 

Заочна форма: лекції (8 год.), практичні (8 год.), самостійна робота (104 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається 

Кодексом академічної доброчесності Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття 

курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 
доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) занять 
на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою 
дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань. 

Що будемо вивчати? Закономірності, принципи і методи залучення, розвитку та використання персоналу 

для досягнення цілей туристичної організації. 

Чому це треба вивчати? Для формування у здобувачів цілісного уявлення про біосферу Землі; розуміння 
закономірностей взаємодії суспільства з навколишнім середовищем для забезпечення 
конструктивного природокористування; надання комплексу еколого-економічних 
знань; формування умінь і навичок щодо відповідального природокористування та 
ефективного впровадження природоохоронних заходів. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Організовувати процес обслуговування споживачів туристичних послуг на основі 

використання сучасних інформаційних, комунікаційних і сервісних технологій та 

дотримання стандартів якості і норм безпеки.  

Розуміти принципи, процеси і технології організації роботи суб’єкта туристичного 

бізнесу та окремих його підсистем (адміністративно-управлінська, соціально-

психологічна, економічна, техніко-технологічна).  

Проявляти повагу до індивідуального і культурного різноманіття.  

Діяти у відповідності з принципами соціальної відповідальності та громадянської 

свідомості.  

Приймати обґрунтовані рішення та нести відповідальність за результати своєї 

професійної діяльності.  

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

(вільного демократичного) суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на 

основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про 

природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 



технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового 

способу життя. 

Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

Здатність до критичного мислення, аналізу і синтезу. 

Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

Вміння виявляти, ставити і вирішувати проблеми. 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

Розуміння принципів, процесів і технологій організації роботи суб’єкта туристичної 

індустрії та її підсистем. 

Зміст дисципліни Предмет, мета та завдання дисципліни  

Екологічні знання – основа формування екологічної свідомості та відповідальності  

Розвиток продуктивних сил та антропогенний вплив на навколишнє середовище  

Екологічна криза як глобальна проблема людства  

Екологічна безпека  

Адміністративно-правовий механізм регулювання природокористування  

Економічний механізм забезпечення раціонального природокористування та 

природоохоронної діяльності  

Ефективність природоохоронних заходів  

Екологізація підприємництва  

Міжнародна екологічна діяльність та співробітництво  

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 

декількох видів завдань: підготовка доповідей за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленого опрацювання окремих лекційних тем або питань; 

підготовка до поточного контролю знань, що полягає в опрацюванні контрольних 

запитань, питань для самодіагностики, самостійному опрацюванні теоретичного 

матеріалу за зазначеною тематикою; систематизація вивченого матеріалу для 

підготовки до заліку, а також письмових індивідуальних навчально-дослідних 
завдань (за вибором студента). 

Міждисциплінарні зв’язки Менеджмент у сфері обслуговування. Економіка сфери обслуговування. Безпека 
праці і життєдіяльності. Планування і організація туристичного бізнесу. 

Інформаційне 

забезпечення 

(з репозитарію, фонду 

бібліотеки УДПУ та ін.) 

1. Швиданенко Г. О. Розвиток підприємства на еколого-економічних засадах : 

[Електронний ресурс]. монографія / [Швиданенко Г. О., Криворучкіна О. В., 

Матукова Д. Г.]. К. : КНЕУ, 2017. 184 с. 

2. Хилько М. І. Х45 Екологічна безпека України: Навчальний посібник / М. І. 

Хилько. К., 2017. 266 с. 

3. Мельник, Л.Г. «Зелена» економіка (досвід ЄС і практика України у світлі ІІІ і 

ІV промислових революцій) : підручник / Л.Г. Мельник. Суми: ВТД 

«Університетська книга», 2018. 463 с. 

4. Екологія : навч.-метод. посіб. / Володимир Худоба, Юлія Чикайло.  Львів : 

ЛДУФК, 2016. 92 с. 

5. Совгіра С.В. Екологія / С.В. Совгіра, Г.Є. Гончаренко, Душечкіна Н.Ю. 

посібник розроблений для студентів всіх спеціальностей, які вивчають курс 

екології, викладачів навчальних закладів, вчитеів середніх шкіл. 3-є вид. Умань : 

АЛМІ, 2017р. 116 с. 

6. Телюра Н. О. Основи екологічного підприємництва : конспект лекцій для 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання зі 

спеціальності 183 – Технології захисту навколишнього середовища) / Н. О. 

Телюра ; Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова, Харків : ХНУМГ ім. 

О. М. Бекетова, 2022. 52 с. 

Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування. 
Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 7 

Положення про організацію освітнього процесу в Уманському державному 

педагогічному університеті імені Павла Тичини – види та критерії оцінювання 

відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік. 

 
 

Розробник 
Наталія МАЛЯРЧУК 


